11Iro

HUmsa: [Tasun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2011 02:38:48

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.11.2011 16:57:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246892/answer/247162




Y Myk4uuH He GBIBAT IEPBUYHOTO IUCTUTA. DTO MOXKET OBITH BOCIIATMTENLHEIN IIPOIIECC B IIPOCTATE
WY OPYTUX OpTaHax MaJyioro Tasa. [I1s Havasa chenaiTe 6aKIoCeB MOYH U CHAUTe CIepMy Ha
6akmoceB u UIIIII(ecnu He mpuHUMau a\0 MUHUMYM MeCSIII).



